

Депутат Госдумы Рахим Азимов поздравил председателей ветеранских организаций с наступающими Новым годом и Рождеством



Такие встречи проходят ежегодно и уже стали традиционными. Азимов и его команда отчитываются перед ветеранами о проделанной работе, обсуждают будущие совместные проекты.

- Внимательное отношение к просьбам и инициативам ветеранов было и остается одним из главных приоритетов моей депутатской работы. Помимо крупных проектов я и моя команда всегда стараемся откликаться на обращения советов ветеранов в районах. Хочу сказать отдельные слова благодарности Александру Александровичу Галицких за поддержку и взаимодействие. Желаю здоровья и благополучия всем ветеранам в наступающем году. Уверен, что наше сотрудничество продолжится, - отмечается в приветственных словах Азимова.



Депутат Госдумы передал новогодние подарки и денежные средства для проведения праздничных мероприятий в ветеранских организациях.

Александр Александрович Галицких, председатель областной организации ветеранов войны, труда и Вооруженных сил, поблагодарил Азимова и его команду за взаимодействие. Он рассказал, что Азимов поддержал инициативу проведения в 2022 году межрайонного фотоконкурса для ветеранских организаций «Образ Родины моей».

Также в январе 2022 года вновь будет дан старт грантовому конкурсу «Серебряное созвездие».